

郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY

今天白天到夜里 多云 风力 偏南风3级 温度 最高31℃ 最低21℃ 降水概率 10% 新闻热线:6765551

2016年6月

26日

星期日

丙申年五月廿二

中共郑州市委机关报

郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第13585号

今日4版

http://www.zynews.cn

习近平同俄罗斯总统普京举行会谈 坚定不移致力于深化中俄 全面战略协作伙伴关系

据新华社北京6月25日电(记者李忠发)国家主席习近平25日在人民大会堂同俄罗斯总统普京举行会谈。两国元首一致同意,坚持战略协作精神和世代友好理念,加大相互支持,增进政治和战略互信,坚定不移致力于深化中俄全面战略协作伙

伴关系。中共中央政治局常委、国务院副总理张高丽出席。

习近平指出,近年来,中俄高层保持密切沟通,发挥顶层设计和重要引领作用,推动中俄全面战略协作伙伴关系保持高水平运行,也为国际和地区形势健康发展注入了正能量。今年

是《中俄睦邻友好合作条约》签署15周年和中俄战略协作伙伴关系建立20周年,战略协作伙伴关系确立了中俄关系的战略性质,条约确立了两国世代友好的理念。双方作出的这两个重大战略决策符合两国和两国人民的根本利益,符合时代发展潮流。(下转3版)

长征七号成功首飞 重要部件郑州制造

本报(记者宋建巧 通讯员崔宁)昨晚,我国全新研制的长征七号运载火箭,在新建的海南文昌航天发射场发射升空,成功将载荷送入预定轨道。而为长征七号此次首飞提供新一代垂直度调整设备、68.2%电连接器的,是以“在历次航天型号飞行试验中无一失手”而享誉航天领域的郑州航天电子科技有限公司,“郑州制造”再为我国航天事业发展作出贡献。

垂直度调整设备,担负着火箭发射前箭体姿态调整任务,能时刻感知发射前姿态的微小变化,并把测量信号准确传输到指挥控制中心,进行数据分析和调控,确保火箭以最佳姿态发射。此次长征七号发射,采取的是国际领先的垂直总装、垂直测试、垂直转场“新三重”测发模式,用时约3小时从总装厂房“直立行走”到发射塔架,郑州航天电子科技有限公司提供的垂直度调整设备在每个环节均发挥了指令“箭指苍穹”姿态调整的重要作用。除垂直度调整设备外,此次长征七号所用总数68.2%的电连接器也是由该公司研制生产。公司为长征七号火箭配套研制生产了多个分离脱落电连接器,在火箭发射时,收到脱落信号指令后,可进行快速可靠的“剪断”分离,断开火箭与地面发射台间的“脐带”连接。

据悉,40多年来,郑州航天电子科技有限公司通过对电子仪器、电连接器、电缆网等产品的不断技术创新,成为航天类产品不可替代的重要研发基地,并以“在历次航天型号飞行试验中无一失手”而享誉航天领域。(相关报道见3版)

2016年度公积金 缴存基数下月核定

本报(记者覃岩峰)昨日,记者从郑州住房公积金管理中心了解到,2016年度全市住房公积金缴存基数核定工作下月进行。

核定工作每年一次,核定内容主要包括缴存单位基本信息、缴存职工人数等,缴存基数按职工上一年度平均工资计算。月缴存额在20万元(含20万元)以上的单位,在郑州住房公积金管理中心缴存网点办理。单位在2016年1月1日至6月30日期间新录用和新调入的职工,调整后的缴存基数为缴存之日起至2016年6月的月平均工资。缴存住房公积金确有困难的单位,可以申请降低缴存比例或缓缴住房公积金,待单位经济效益好转后,再提高缴存比例或者补缴其缓缴额。

“郑州最美建筑” 发出全城征集令

下月10日前推荐申报

本报(记者黄永东)如果你来挑选一些建筑代表郑州参加全省最美建筑评选大赛,你会推荐哪些建筑参选?

市建委联合本报组织的“郑州最美建筑”评选活动开始征集参选项目,所有在郑单位及个人都可在7月10日前推荐自己心仪的最美建筑。此次评选将作为“寻找河南最美建筑”活动的前奏,在全市范围内评选出最美城市建筑奖100个、最美乡村建筑(群)奖25个、最佳摄影奖100个。其中,一、二等奖获得者将推荐参加“河南最美建筑”评选。

参评建筑可以是新中国成立以来建设的所有公共建筑和居住建筑,包括:机场、车站、学校、博物馆、图书馆、科技馆、艺术馆、医院、体育馆、各类写字楼、住宅(或住宅小区)及乡村特色建筑(含单体建筑、典型院落和连片建筑)等。有意参加此次推荐申报的单位或个人可以登录郑州勘察设计信息网查看具体要求。

市建委鼓励四类单位或个人积极推荐申报参选建筑:各县(市)区、开发区建设局,可组织开展本行政区域内优秀建筑(特别是乡村建筑或建筑群)的申报;市属各建设行业协会可组织协会会员单位开展申报;各勘察设计、施工企业可对自己承接的优秀项目进行申报;驻郑高校师生、业主委员会、建筑管理单位、建筑经营单位等可以直接申报。

7月10日征集结束后,参选项目将在郑州日报官方微博(微信号:zzrbxm)和郑州建设信息网、郑州勘察设计信息网上公开展示,接受公众投票评选;再邀请专家评审,最终评出优胜者。

“郑州最美建筑”评选活动将评出:最美城市建筑奖100个,其中,一等奖20个,二等奖40个,三等奖40个;最美乡村建筑(群)奖25个,其中,一等奖5个,二等奖10个,三等奖10个;最佳摄影奖100个(由郑州日报和郑州市摄影家协会另行组织);优秀组织奖和先进个人若干。

郑之中 讲述郑州

民之利

郑州报业全媒体记者 孙娟 张勤

核心提示
这里是郑州,是河南,亦是中原。这里是天地之中,文明之源。3000多年前,周公在这里测定天地之中,“中国”一词也源自这片土地的历史文献……这里是交通要道,东西相贯,南北通达,公路、铁路、高铁、飞机、人流、物流、资金流、信息流……这里是商城肇始、产业之城,古商城遗址横亘市区,新商战烽火点亮神州,现代产业五湖勃兴……这里是生态之都、幸福之城,古之大象出没,现代地绿水清,文化文明滋润,百姓安居乐业……这里,就是我们生活工作学习的城市——郑州。作为一名郑州人,你是否认真阅读过郑州,是否认识郑州、了解郑州?认识、了解和关注,是热爱的开始。热爱之后,需要理解、参与和支持。

郑州报业集团旗下的《郑州日报》、《郑州晚报》、中原网及“两微一端”新媒体矩阵重磅推出《郑之中——讲述郑州》大型系列深度报道。报道分《地之中》《郑之名》《商之源》《枢之纽》《业之兴》《国之重》《绿之行》《民之利》《礼之成》《梦之圆》十期,为讲述古老郑州的历史文化、文明传承、产业勃兴和沧桑巨变,讲述未来郑州的似锦前程和百姓梦想。

从这里,我们读懂先辈,读懂父母,读懂自己;
从这里,我们讲述郑州,读懂郑州;
从这里,我们读懂河南,读懂中国……

郑旗

郑之中 讲述郑州 之八

- 教育优质
- 交通便捷
- 商业发达
- 社保完善

全市夏种基本结束 播农作物324万亩

本报讯(记者武建玲)记者从市农委获悉,目前我市夏播工作已基本结束,今年全市秋收作物总播种324万亩。

今年我市夏收进度快,土壤墒情足及大量播种机械的广泛使用,为夏种提供了有利条件,加快了夏播进度,提高了夏播质量,加之各级农业部门宣传到位、技术指导及时,为实现好的苗情打下了良好基础。截至目前,我市夏播工作已基本结束。据市农委统计,今年秋收作物总播种324.34万亩,其中玉米225.35万亩,水稻0.07万亩,红薯11.90万亩,大豆1.53万亩,杂粮3.91万亩,棉花2.18万亩,花生37.37万亩,芝麻0.42万亩,烟叶0.7万亩,蔬菜27.7万亩,瓜菜9.8万亩,药材0.65万亩,花卉1.05万亩,其他1.71万亩。

夏种结束后,全市秋作物田间管理全面展开。市农委提醒,各县(市)区农业部门要及早落实各项管理技术,指导农民做好秋作物田间管理工作。近期要及时做好间苗、定苗,查苗补缺,力争苗全、苗匀、苗壮,提高秋苗质量。要及时除草,搞好防病治虫、施肥、中耕除草等玉米苗期管理工作,为秋粮丰收打好基础。



中招考试昨日开考,全市8万多名初中生迎来人生中第一次大考。从各考点情况来看,考试第一天整体平稳有序。成绩预计7月8日至9日公布。本报记者丁友明摄(相关报道见2版)

“三对照三检查”提升新闻舆论工作质量和水平 走基层 转作风 改文风

梧桐叶上三更雨,叶叶声声是别离。荣阳市高级中学校园内的梧桐枝繁叶茂之时,又迎来了学子们一年一度的毕业季。

6月22日上午,荣阳市市、教体局组织全市3所高中3500余名应届毕业生,上了离校前的最后一堂课——“携笔从戎、精忠报国”主题班会,也是一次给他们举行的“成人礼”。

这是别样的“致青春”。记者在主题班会会场,荣阳市高级中学报告厅看到,与以往离校班会不同的是,此次班会没有渲染依依别离的师生情、同学情,而是洋溢着浓浓的报国心、家国情。

“同学们,3年来,我们给大家上过无数堂知识课,但今天这堂爱党、爱国、爱军课,也是奔向未来的人生‘指导课’。”班会主持

人,该校三年级班主任李向东的开场白意味深长。

“在朝鲜的每一天,我都被一些东西感动着……”480名学生集体唱完国歌后,一起重温初中课文、著名作家魏巍的经典名篇《谁是最可爱的人》,“谁是我们最可爱的人呢?我们的部队、我们的战士,我感到他们是最可爱的人!”

学生宋俊楷在笔记本上即兴写下这样一句话:以前多次读过这篇课文,但今天谈的味道大不一样。

此时,大屏幕上播放《英雄儿女》壮怀激烈、血雨腥风的战斗画面,炮火硝烟与稚气未脱的脸庞交相辉映。这一刻,家国情怀穿越60余年历史时空,在几代人赓续传承的场景令人动容。

特殊主题班会 别样“致青春”

本报记者李娜

这是草木葱茏、水光潋滟的未名湖畔。屏幕视频上寄语学弟学妹们的陈墨玉,2012年从该校考入北京大学中文系,大二时暂别燕园,携笔从戎,入伍到武警上海总队通信站,两年后又复学回到北大课堂。“我们从小到大,都在讲爱国。大家应当扪心自问,我们究竟为国家做了些什么?两年的从军经历,给我最大的收获是,懂得了什么叫责任!我们这一代,决不能当知识上的巨人,行动上的矮子。”

一席话,会场掌声雷动。“都说青春无价,当兵会不会耽误两年青春?对我们个人究竟有啥好处?”接下来的互动环节,学生陈国稳的提问单刀直入。

荣阳市市、教体局部长走上台,掰着手指数从政治荣誉、个人发展、经济补偿等方面算了几笔账后,给大家答疑解惑:“有数据表明,中国前100名著名企业家中,40多名有从军经历。这充分印证,当兵不是耽误,成长比成才更重要,军营生活的磨砺会增加青春的含金量,让人生梦想飞得更高更远……”

记者在应征青年报名登记表上看到,当场有112人填写了应征青年登记表。

一个小时的主题班会,在国歌声中开始,军歌声中结束。热血沸腾的学子们,纷纷提笔在“携笔从戎、精忠报国”的签名墙上留念。从小在部队大院长大的学生王骋宇挥笔写下铿锵誓言:“青春不只是眼前的潇洒,还有家国之担当。”

《郑州观察》客户端



郑州日报官方微信



郑州日报官方微信